Kak Haumu nnowaob?

ITnowaor mnpsaMoyrojibHUKAa MOKHO HAWTH,
YMHOKHMB €ro JJIUHY HA IHUPHUHY.

3CM

[Inowanb NpAMOYronbHWKa
- 2CM-3cM = 6CM°

2CM

3CM

[lnowaas kBagpara
3cm-3cm = 9em’

Jcm




Haxoocoenue cmoumocmu

IHHena |KognuyecrBo |CTOMMOCTDH
2 IIT. ? p.
S 1T. ? p.
2 INT. ?p.




Haxoorcoenue xkonuuecmea

IHHena |KognuyecrBo |CTOMMOCTDH
? WIT. 6 p.
? WIT. 10 p.
? WIT. 8 p.




Haxoorcoenue uenvi

IHHena |KognuyecrBo |CTOMMOCTDH

2 p. 2 mT. 6 p.

2 p. S 10 p.




r

\

Haxootcoenue uenwl, Koiuuecmea, CHOUMOCHU
Heiia KOJII/I‘I.QCTBO CTouMoCTh
2 10T. 2 p.
? WIT. 30 p.
4 mr. 8 p.




_ Pemnursb 3a1auy

Onna cBeua crout 3 pyoJs. CKoJIbKO

CTOAT 8 TAKHUX cBeUeH?

\

OtBeT: 24 py0ss CTOAT CBEYM.

Ilena |KoauvectBo |CTromMOCThH
s
3 3p. | 8Smr ? p.
3:-8=24 (p.)




He umeu cmo pybneu, a umeu
cmo opy3eu.

He 8 deHb2ax cyacmme.




Mepeso YCnexa







